

Ludovic Orban, la inaugurarea Terminalului de cereale Comvex. Poate descărca simultan două vagoane

16 septembrie 2020

Premierul Ludovic Orban va participa joi la inaugurarea Terminalului de cereale Comvex, care permite descărcarea simultană a două vagoane.

“Ora 13,00. Participare la inaugurarea Terminalului de cereale al societății Comvex S.A.”, se arată în agenda prim-ministrului pentru ziua de joi, 17 septembrie, făcută publică de Palatul Victoria.

Inaugurarea Terminalului de cereale Comvex, după o investiție de 56 milioane de euro

Operatorul portuar Comvex Constanța inaugurează cel mai mare terminal de cereale din Portul Constanța, cu o capacitate de 200.000 de tone, în urma unei investiții de 56 milioane de euro (inclusiv TVA) începute în 2017 și finanțate de un consorțiu de bănci format din Raiffeisen Bank și E



Terminalul de cereale va fi construit în Portul Constanța, Dana 80, pe o suprafață de aproximativ 60.000 mp. Locația oferă diferite avantaje logistice: cea mai adâncă dană din Marea Neagră (19 m), vecinătatea cu terminalul de barje, pentru transport fluvial din țările limitrofe Dunării, acces direct și ușor la calea ferată, distanță scurtă și acces direct la autostrada A2. Capacitatea de depozitare va fi de 200.000 tone (calculată pentru grâu).

Recepția cerealelor se va face prin trei mijloace de transport diferite: barje – rată de descărcare 800 t/oră; două descărcătoare cu

graifer cu capacitatea de 400 t/h fiecare; vagoane – rată de descărcare 600 t/oră; cuvă de recepție acoperită, va permite descărcarea simultană a două vagoane; autocamioane – rată de descărcare 1.200 t/h; patru cuve de recepție acoperite, fiecare cu capacitatea de 300 t/oră, grupate câte două în două grupuri de recepție).

Expdierea cerealelor se va face cu două încărcătoare având o rată de 1.500 t/oră fiecare, proiectate să încarce nave cu capacitatea de 110.000 dwt, nave având lungimea de 250 m și lățimea de 40 m, se arată pe **site-ul societății**.

Sursa: Club Feroviar